



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью трехмесячного мальчика

В январе 2019 года в лечебное учреждение города Магнитогорска с диагнозом «травма головы» поступил 3-месячный мальчик, который впоследствии был переведен для оказания медицинской помощи в Челябинскую областную детскую клиническую больницу. По факту травмы ребенка следственными органами Следственного комитета РФ по Челябинской области была организована доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего). Предварительно установлено, что мальчик имеет врожденное заболевание. По словам матери, ребенок упал с ее рук и получил ушиб головы в виде синяка. Уже находясь вместе с сыном в лечебном учреждении, мать причинила ему телесные повреждения, за что была привлечена к административной ответственности сотрудниками полиции по ст.6.1.1 КоАП РФ (побои).

Следственными органами СК России также проводится доследственная проверка в отношении врачей больницы, в ходе которой будет дана уголовно-правовая оценка действиям лиц, не принявших мер по защите малолетнего пациента. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

В настоящее время ребенок находится в больнице с отцом, мать помещена в психиатрическое отделение специализированного лечебного учреждения

Расследование уголовного дела продолжается, в его рамках будут установлены истинные причины получения ребенком травмы головы, по результатам расследования будут приняты законные и обоснованные процессуальные решения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1297755>